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(M Mangeard) Suites arithmétiques / Suites géométriques

Sujet B

Exercice 1 :

On considére trois suites (un) , (Vn) et (wn) définies pour tout ne N respectivement par

n
bh=2n+7,v=6x(3) etwp=1- >
1) Montrer que (un) est arithmétique
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2) Etudier les variations de la suite (u,) en jUStIfIant
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3) Montrer que (vn) est geometrlque
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4) Montrer que (W) n’est ni arithmétique, ni géomeétrique
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Exercice 2 :

1) (tn) est une suite géométrique de raison % et de premier terme to = 2

a) Exprimer (t,) en fonction de n n
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b) Calculer t1; en justifiant
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2) (Sn) €st une suite arithmétique telle que sio = 105 et 53 = 28

a) Calculer la raison r de la suite en justifiant.
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b) Calculer si6 en justifiant
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3) a) Calculer en justifiant to + t1 + to + ...+ tao
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b) Calculer en justifiant so + 1 + 5z + .+ 529
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